

記者会、記者クラブ各位

岐阜大学農学部・応用生物科学部創立 100 周年 記念事業を開催します

岐阜大学応用生物科学部は、創立 100 周年記念事業として、6 月 3 日(土) に下記のイベントを開催いたします。

応用生物科学部は、2023 年をもちまして創立 100 周年の記念すべき年を迎えます。前身である岐阜高等農林学校が 1923 年 (大正 12 年) に、現在の各務原市 (旧稲葉郡那加村) に開設され、戦後 1949 年 (昭和 24 年) には、新制大学 岐阜大学農学部として新たな一歩を踏み出し、1982 年 (昭和 57 年) には現在の岐阜市柳戸キャンパスに移転、2004 年 (平成 16年) 岐阜大学の法人化と同時に、応用生物科学部となり、現在に至っております。

つきましては、当日の取材についてよろしくお願いします。

記

【令和5年6月3日(土)】

〇 記念講演会(岐阜大学講堂 13時~14時)

講演者: 土川健之(日本中央競馬会第14代理事長) 農学部獣医学科卒

演 題:「競馬と私 ~競馬の世界が繋いだ縁

岐阜大学農学部・応用生物科学部創立 100 周年に寄せて」

- 〇記念植樹式(岐阜大学応用生物科学部南玄関前 14時10分)
- ○クラシック・トラクター復活デモンストレーション

(岐阜大学応用生物科学部南玄関前 14時20分頃)

- ○記念式典(岐阜グランドホテル 雪の間 16時~)
- 〇記念祝賀会(岐阜グランドホテル 月・花の間 18時~)
- ※天候によっては、予定を変更する場合があります。

━ 問い合わせ先 ━

東海国立大学機構岐阜大学 応用生物科学部総務係 TEL:058-293-2834